[IpoexkT
«Pacdyer kKojgmyecTrBa U CTOMMOCTHU

MTOKYIKH»
Ha MpyYMepe PeMOHTAa KOMHATbhI CeCTPhI




©® KomHarta Moei cecTpsl
OosbITIasi ¥ CBET/IAst

©® Pazmepbl KOMHATHI:

© [l=4,77Mm

© =2,82™m

® B=2,65Mm

® S..=1,71M*L,41M

® S...=0,80M*2,06 M



MsI coOMpaeMcst OKJIEUTD
000SIMU CTEHBI.

117151 5TOrO HAM
ITOHAZ00ATCSA:

O60u BUHUJIOBBIE
Kinen

Baiuk




® s MOK/IeMKY MBI B3SLTU 000U
BUHUJIOBBIE

® Pasmep: 101,06 M B ofHOM
pPYy/IOHe.

® llenHa omHoroO py/ioHa 2 290 pyo.

Teriepp HaM HaZ10 Y3HATh CKOJIBKO
HaM HY)XHO PY/IOHOB.




Y10OBI y3HATH CKOTBKO HAM HYKHO PY/IOHOB MBI IO/DKHBI
HAaWUTU epuMeTp CTeH P «..=2,8272+4,77"2 = 15,18 M.

Teriepb MbI Y3Ha/IU IIEPUMETP CTEH, HO €Ill€ Mbl He 3HaeM
CKOJIBKO TI0/I0C MOJIy4aeTCs U3 OAHOTO PY/IOHA. Y3HAa€M MbI
9TO TaK: 10M:2,65 M = 3 II0JIOCHI (IL[€/I0€ YHCJIO II0JI0C).

M3 ogHOro py/ioHa Monay4aeTcs 3 Moa0ChI. Terepb Mbl
IOJDKHBI ClIe/IaTh elllé OAHH pacyeT (y3HaeM KOTHYeCTBO
I0JIOC U PY/IOHOB): 15,18:1,06=14,32=15 ITOJIOCHI:3 ITOJIOCHI = 5
20013 (0):3

Terepb HaM HaO IMTOACYUTATH CKOIBKO HY)>KHO JIeHer Ha 5
PY/IOHOB: 2 290*5=11 450pY0.



Zlnsa moeo 4ymob6bl
HaKJ1eumb Hd CMeHbl
obou Ham HyxceH Kael.

Mb1 831U Kaell mapku S BN (pnmenossx 00002
«Flizilex» maccoti 250 N @)

epamm. Llena odHotl 4"

nayku 139pyeo.

OOJdnotll nauku xeamaem
HA OKJ1euKy
nogepxHOCMU Niowadsvio
40M>

HaHoovTes Ha CTeHY

HapexHo®
npmmeMBaHV‘e

roHKa
Jlerasi MoA
oBoes o oYY

AHTMFDV'6K°Bble
pobaski




Y10oOBI y3HATH CKOIBKO TTAYeK Kjies HaM TTOHAJ00UTCsI, HaM HaZlo
3HATh IUIOLALb OKJIeMBaeMOM MTOBEPXHOCTU. Bcero 4 cteHsl, aBe
HAaNpOTUB UMEIOT OJWHAKOBbIE MJIOLIAIU. Y3HAEM MBI 3TO TAK:

2.2 * e .
SCTeHH A= 4,772,065%2=25,28 KB.M U IJIOLA/Ib CTEHBI B: S
2,82%2,65%2=14,94 KB.M.

cTeHbsl B

[locsie TOTO Kak MbI y3HAJIM MJIOLIALb CT€H, HAM HaZl0 HAWUTHU
OO1IIIyI0 TIONIAIh CTEH, OHAa PaBHA: S=25,28+14,94=40,22 KB.M.

Tennepb HaM HaZAO y3HaTh MJIOLIAAb OKHA U ABEPU AJIsI TOTO
9TOOBI BEIYECTh UX M3 001Ielt cymMmMbl. OHa paBHA: Soxua
=1,71"1,41=2,41 KB.M U Szasepu=0,8072,06=1,64 KB. M

Tenepb MbI BbIYHUTAEM IJIOIIA/lb OKHA U ABEPHU M3 TUVIOIAAN CTEH:

MTtoro, HaM MOHaZOOUTCA OgHA ITavyKa (0OHa Ha 40 KB. M.)



Euié Ham nmonamgoo6uTcs
BaJIMK YTOOBI HAHECTH
KJIeH Ha O0O0M.

MbI B3sIU BaJIMK MapKH
«Kazber», 11eHa omHoMi
IITYKH — 166 pyoO.




MpbI cienanv peMOHT CT€H, HO HaM HY)XHO CZIe/IaTh PEMOHT
osa.

I11s1 3TOr0 HaM MOHAAOOUTCH:
Jlak

[InuHTYyC

Yronku

CoeguHUTENU

lrobens

Kpemnewr

Llypynbl

3araylKu



17151 TIOKPBITHA MOJIa MBI
B3S51JIM JIAK MApPKU
«Tikurilla», 06B€M 0,9
JINTPA, CTOUMOCTH - 809

pyo.
OznHoM OaHKU XBaTaeT Ha
12-14 KB.M.




Il st TOTO YTOOBI HAMTH CKOJILKO HaM HY)XHO 6QHOK

JIaKa HaM HY)XHO 3HATh IJIOIAb TTos1a. [lemaeTcs aTo
. o * s

TaK: SHOM1 =4,77"2,82=13,45 KB.M.

Termeps HaMm HaIO Y3HATH CKOJIBKO OAHOK JIaKa
HeoOXONMO IS TOKPBITHSI IOJIA.

IlestaeM MBI 3TO TaK: 13,45/14=1 OaHKa.
OTBeT — MOHAZOOUTCA OaHKa.



Elie HamM Hy)>XeH TUIMHTYC.

MBI B3S1/1U TUITUHTYC
IJIACTUKOBBIN

Pazmep ogHOM WITYKHU
58%2500 MM.

[lena - 445 py6.




® [lnsg Toro 4ToOBI Y3HATH
CKOJIBKO HaM ITOHaZI0OOUTCS
IITYK TUTMHTYCA, MBI IO/DKHBI
3HATh ITIEPUMETP

©® Ilepumerp paBHsieTcs 15,18 M.

©® Temepb MbI JO/DKHBI
BBIYMCJIUTh TAKOE BBIPAXKEHUE:
15,18/2,50 = 6,08 = 6 wIT. (8 c™m
[MOKPOKOTCA COeAUHUTEeIAMU A~
YTOJIKAMU) k A

© Torpma, 445 pyo. * 6 wT. = 2670
pyo.







CoeauHuTENb A5
TJIMHTYCA HaM HYYKEeH /TSI
TOT'0, YTOOBI CKPETISAThH
TUTUHTYCBI MEXy COOO1A.

LleHa ogHOM WITYKY - 35

pyo.
B ofHOM yrlakoBKe 2
IITYKH.

Ham Hy>XHO 4 11TYyKH,
TOrzA: 35%2=70 pyoO.




Euié Ham nmoxHazoo0saTcs
nr00es1s i
NMPUKPYYUBAHHUS TUTMHTYCOB
K CT€HAaM.

B ogHOM ynnakoBKe 100
IITYK.

LleHa ogHOM yIIaKOBKHU — 69
pyo.




Elie HaM HY)>XHBI 1Ty PYIIbI
9TOOBI MPUKPETUTD TIMHTYC K
CTEHaM.

Lllypyn BkpyunBaeTcs B
n100e b, KOTOPBIN BCTaB/ISIETCS
B IIpeIBAPUTETHHO
BBICBepJIEHHOEe ITepdpopaTopoMm
OTBEpCTHE B CTEHE.

B omHOM KOpOOKe 200 MITYK.
[lerna 84 py6. 3a KOpoOOKYy.



Ham Hy>XHBI 2 3ar1yLikuy,
KOTOPBIMU 3aKaHYUBAECTCS
IUIMHTYC Y IBEPHOI'O
IpoeMa.

B xopoOkKe 2 mTyKH, 1IeHa
84 pyo0.




® CymMa nocsie peMOHTA CTEH:
11 450 (060u) + 139 (KJIet) +
166(BaIvK) = 11755 pyo.

® CymMa nocjie peMOHTA MoJa:
809 (/1ak)+2670 (mIMHTYC) +
74 (Yromku) + 70
(coemuuuTeEND)+ 69
(mr06emu) + 84 (urypyrsr) +
84 (3armymku) =3 860 pyo.

® Ilocse aToro HamMm Hajgo
CJIOXKUTD IBE CYMMBI:

11755+3860 = pyo.
HMToro, Ha peMOHT KOMHATbI

HeoOX0IMO







